Pa3mepnocts Banmnnka—YepBoHeHkuca

[Tycts R C Subsets(.X ) — ceMelicTBO MOIMHOXKECTB MPOU3BOJIbHOrO MHOXecTBa X . MHOkecTBO A C X Ha3biBaeTcs
Opobsiugumcs cuctemoi R, ecim nepecedeHust A ¢ MHOXecTBaMu U3 R 06pasyroT Bce nogMHoxkectBa A. PazmepHo-
cmuio Bannuxa—Yepsonenxuca VC(X, R) (umu VC-pazmepHocThio) mapsl (X, R) Ha3bIBaeTCsl pa3Mep MaKCUMAIIbHO-
ro (mo mMoiHOCTH) opMHOKecTBa A C X, mpo6siterocst R. Eciii MakcMMaIbHOTO MOJMHOXKECTBA HET, TO MOJIaraiT
VC(X,R) := 0.

Teopema Panona. Jlio6bie n + 2 Touku B R™ MOXHO pa30UTh Ha IBa MHOXKECTBA, BBINYKJIble 000J0UKH KOTOPBIX
nepeceKalTcs.

1. (a) Cmnomomsio TeopeMbl Pagona fokaxure, uro VC-pa3MepHOCTh CEMENCTBa BCEX MOTyNpocTpaHcTB B R™ paBHa
n+ 1.
(b) Hokaxwure TeopeMy Panona.

2. BosmoxHo mi paserctso VC(R2, R) = oo st Hekotoporo HaGopa R C 28 (= Subsets(R?))?

3. Hokaxwure, 4to B JI0O0M ceMericTBe VC-pa3MepHOCTH d, B KQXKJJOM MHOXKECTBE KOTOPOTo He 6oJjiee 1 3JIeMEHTOB,
HayTCs TaKue MOoAMHOXecTBa X M Y, 4TO

(@ [XNY|<r—d,
b [XNY|>d-1.

4. Iokaxwute, uto ectu R C 20, 10 [R| < CO+ CL + C2 + ... + oYern R,

JlomalnHee 3agaHue.

1. Hokaxwure, uro eciu R C 2" u |R| = n, To anst moboro k = 1,2,...,n HAWAETCS TAKOE MHOXKECTBO A, 4TO
HRNA|ReR}=2k=|A+1

2. Jlokaxwure, uto ecu R C 2/ — cemeiictBo VC-pasmepHOCTH d, TO CyIIIECTBYET HacaedcmeenHoe (T. €. cofepkKa-
mee ¢ Kax/IbIM MHOKECTBOM BCE €ro ToMHOXecTBa) cemeiicteo R/ C 2" VC-pasmeprocty d, 1ist koToporo

(@) [R'| <|R];
() [R'| > |R|.



